АКТИВНОЕ НАЧАЛО ГОДА

СПОРТ. Чернянцы разных возрастов приняли участие в первенстве района по лыжным гонкам Соревнования прошли на велолыжероллерной трассе «Лидер». Там свои спортивные навыки и выносливость продемонстрировали спортсмены в четырех возрастных категориях: самые юные участники пробежали дистанцию в 1 км, более опытные лыжники — 3 км. Победители и призёры получили грамоты и медали, а после состязаний инструкторы провели для всех желающих мастер-класс по освоению лыжных ходов. Тем временем чернянские хоккеисты со счётом 8:1 одержали победу над клубом «Легенда» из Нового Оскола. Матч прошёл в рамках регионального этапа Ночной хоккейной лиги «Лига надежды».